Forhastade forhallanden

Plocka fram:

KN

Uppgift 1:
1. Foérhéllandet mellan vita och gréna ar 1:2.
2. Forhallandet mellan gréna och réda ar 2:1.
3. Forhallandet mellan gréna och blaa ar 2:3.
4. Forhallandet mellan blaa och gula ar 1:1.
5. Fyllitabellen.
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Uppgift 2:

1.

Forhallandet mellan grona och gula ar 3:4.

2. Forhallandet mellan vita och gula ar 1:2.

3. Forhallandet mellan blaa och réda ar 1:3.
Det finns tre blaa kuber.

4. Hur manga kuber finns det totalt?
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Uppaqift 3:

1. Férhallandet mellan gréna och réda ar 1:2.

2. Forhéllandet mellan gula och gréna ar 3:2.

3. Forhallandets varde mellan blada och vita ar
0,5.

4. Forhéllandet mellan vita och gul+grén ar
1:1.

5. Det finns sex gula kuber. Fyll i tabellen.
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Uppgift 4:
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Forhallandets Varde:

Forhallandets Varde:

Forhallandets Varde:

Forhallandets Varde:

Forhastade forhallanden

Plocka fram:

KN

V) ift1:
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Forhallandet mellan vita och gréna ar 1:2.
Forhallandet mellan gréna och réda ar 2:1.
Forhallandet mellan gréna och blaa ar 2:3.
Forhallandet mellan blaa och gula ar 1:1.
Fyll i tabellen.
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V) ift 2:

1.

Forhallandet mellan gréna och gula ar 3:4.

2. Forhallandet mellan vita och gula ar 1:2.

3. Forhallandet mellan blaa och réda ar 1:3.
Det finns tre blaa kuber.

4. Hur manga kuber finns det totalt?
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U ift 3:

1. Foérhallandet mellan gréna och réda ar 1:2.

2. Forhéllandet mellan gula och gréna ar 3:2.

3. Forhallandets varde mellan blada och vita ar
0,5.

4. Forhéllandet mellan vita och gul+gron ar
1:1.

5. Det finns sex gula kuber. Fyll i tabellen.
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Forhallandets Varde:

Forhallandets Varde:
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Forhallandets Varde:







